CENTRUM _
InformAaTyki STATYSTYCZNE]

CIS-WAG.2720.61.2016 Warszawa, dnia 20 czerwca 2016 r.

Dotyczy: zapytania ofertowego nr CIS-WAG.2720.61.2016 — ,Kompleksowe Swiadczenie
ustugi dostgpu do Internetu, jako drugi, niezalezny operator, na potrzeby sieci
korporacyjnej Gléwnego Urzedu Statystycznego”.

W dniu 17 czerwca 2016 r. do Zamawiajacego wplynely nastepujgce pytania:

Pytanie 2

Prosze o informacje co oznacza stowo ,naziemnie” czy oczekuja Panstwo kabla nie
w kanalizacji teletechnicznej ?

Odpowiedz 2
Kabel swiattowodowy powinien by¢ poprowadzony w kanalizacji teletechnicznej.

Pytanie 3

Wykonawca zwraca si¢ o potwierdzenie, ze w przypadku wyboru oferty Wykonawcy
prowadzacego dziatalnosé gospodarczg w formie spotki akeyjnej, czeéé komparycyjna Umoéw
poswigcona Wykonawey, bedzie obejmowaé wszelkie dane wymagane przez art. 374 § 1
KSH.

Odpowiedz 3

Tak, Zamawiajacy potwierdza, ze czg$¢ komparycyjna Umdw poswigcona Wykonawcey,
bedzie obejmowaé wszelkie dane wymagane przez art. 374 § 1 KSH.

Pytanie 4

Wykonawca zwraca z pytaniem czy Zamawiajacy wyraza zgode na modyfikacje tresci
postanowien § 4 Umowy o zapis, zgodnie z ktorym:

»L.gczna suma bonifikat, odszkodowan naliczonych w danym miesigcu na podstawie 4 ust. 4
Umowy nie przekroczy sumy oplat naleznych Wykonawey za $wiadczenie ustug w danym
miesigcu™?.

Wykonawca zwraca uwagg, ze wskazanie maksymalne] wysokosei bonifikat umozliwi
oszacowanie ryzyka kontraktowego zwigzanego z realizacja umowy. Na wypadek, gdyby
Zamawiajacy nie uwzglednil ograniczenia do proponowanej wysokoéci Wykonawca zwraca
si¢ o0 rozwazenie innej wartosci.

Odpowiedz 4
Zamawiajacy podtrzymuje zapisy zapytania ofertowego.
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Pytanie 3

Zwracamy si¢ z uprzejmg prosba o zmiang terminu sktadania ofert i wydluzenie go do dnia
30.06.2016 r. Wyznaczony przez Zamawiajgcego na dzied 23.06.2016 r. termin skladania
ofert jest bowiem zbyt krétki, na sprawdzenie warunkdéw technicznych oraz na prawidtowe
przygotowanie oferty.

Odpowiedz 5
Zamawiajacy podirzymuje zapisy zapytania ofertowego.
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